



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ  
Π&Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Β. ΑΙΓΑΙΟΥ  
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΑΜΟΥ

Άγιος Κήρυκος  
30/3/2017  
Αρ. Πρωτ. 166

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΟΥ ΚΗΡΥΚΟΥ ΙΚΑΡΙΑΣ  
Ταχ. Δ/ση 83300 Αγ. Κήρυκος Ικαρίας  
Τηλ. 2275022210 fax 2275022210

ΠΡΟΣ :  
Τουριστικά  
Γραφεία

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΓΙΟΥ  
ΚΗΡΥΚΟΥ ΙΚΑΡΙΑΣ ΣΤΗ ΛΕΡΟ. ( στα πλαίσια υλοποίησης σχολικών  
προγραμμάτων.)

Η διευθύντρια του Γυμνασίου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας προσκαλεί τα ταξιδιωτικά  
γραφεία να αποστείλουν την προσφορά τους σε για την εκπαιδευτική επίσκεψη των  
μαθητών του σχολείου στη Λέρο στα πλαίσια σχολικών προγραμμάτων. Η επίσκεψη  
θα γίνει στο διάστημα από Παρασκευή 5 Μαΐου έως Κυριακή 7 Μαΐου 2017.

Τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία θα πρέπει να υποβάλλουν κλειστές προσφορές μέχρι  
την Τετάρτη 5 Απριλίου 2017, λαμβάνοντας υπόψη τα εξής:

Μετακίνηση : Ακτοπλοικά εισιτήρια από το λιμάνι του Αγίου Κηρύκου προς το  
λιμάνι της Λέρου και αντίστροφα με το DODECANISOS EXPRESS της  
DODECANISOS SEAWAYS. Αναχώρηση 5/5/2017 και επιστροφή 7/5/2017.

2 διανυκτερεύσεις.

36 μαθητές και 4 συνοδοί καθηγητές.

Λεωφορείο – Πούλμαν στη διάθεση μας την Παρασκευή το απόγευμα και το  
Σάββατο όλη την ημέρα για περιηγήσεις.

Κατάλυμα για 2 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο τουλάχιστον 3 αστέρων και κατά  
προτίμηση χωρίς πισίνα. Τα δωμάτια είναι προτιμότερο να είναι σε ισόγειο.

**Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ :**

Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.  
Το λεωφορείο πρέπει να έχει περάσει όλους τους απαιτούμενους ελέγχους για ασφαλή  
μεταφορά.

Ασφάλιση σε περίπτωση ατυχήματος η ασθένειας.

Ειδικό σήμα λειτουργίας το οποίο να βρίσκεται σε ισχύ.

Αδεια ασκήσεως επαγγέλματος.

Συνολική τιμή εκδρομής και κατά άτομο.

Καταβολή του 5 0/0 της εκδρομής με την επιστροφή.

Σε περίπτωση αδυναμίας μετακίνησης για οποιονδήποτε λόγο να εξασφαλιστεί  
παραμονή στο ξενοδοχείο με το ίδιο κόστος και μετακίνηση με το πλοίο.

Η διευθύντρια ΤΣΑΜΠΗ ΜΑΡΙΑ